



Декада первокурсника: дружные, спортивные, очень позитивные!

Общеизвестно, что одной из важнейших педагогических задач любого учебного заведения является работа со студентами первого курса, направленная на более быструю и успешную их адаптацию к новой системе обучения, к новой системе социальных отношений, на освоение ими новой роли студентов. Студенческий коллектив — это большая семья, которая складывается, формируется на протяжении всего времени обучения. Очень важно, чтобы первокурсника приняли в эту семью как своего, важно, чтобы его окружали друзья, способные понять и поддержать. И поэтому сентябрь в Каргопольском индустриальном техникуме традиционно начинается с «Декады первокурсника», которая помогает поступившим студентам познакомиться с общественной жизнью техникума. В это время первокурсники могут проявить свои лучшие качества, таланты и достойно представить свою профессию.

В рамках «Декады первокурсника» прошёл «День необычных экскурсий». 316 группа посетила выставку «Каргополь купеческий» во Введенской церкви, 417 группа побывала в сухарном цехе ПО «Каргопольское», чтобы познакомиться с будущей профессией, В числе запланированных мероприятий были классные часы «Давайте познакомимся», проведённые педагогом-психологом А. В. Шпякиной. «Во время классного часа мы пообщались, познакомились, узнали интересные факты друг о друге и немного поиграли. Все группы показали себя как дружные, уже успевшие сплотиться коллективы. Многие без стеснения, честно, откровенно рассказывали о себе, ну а кто-то скромно отмалчивался, но в то же время с интересом, наблюдая за происходящим со стороны. В целом, от общения с первокурсниками остались только положительные эмоции, хочется работать дальше», - рассказывает Арина Васильевна.

13 сентября состоялся осенний турслёт. Ребята участвовали в таких конкурсах, как «Меткий стрелок», «Весёлые старты», «Мы ребята акробаты», конкурс бивуаков. По итогам соревнований 1 место заняли группы 316 и 311, 2 место у групп 417 и 312 и 3 место - 111 группа.

Для студентов, проживающих в общежитии, прошла игра «Лабиринт испытаний». Её участниками были 6 команд. Студенты собрались в фойе, где ведущий объяснил правила игры и выдал конверты с первой инструкцией. Ребятам нужно было пройти испытания на шести станциях «Ночной дозор», «Мозгомойка», «Чистилище», «Хранилище знаний», «Мастерская шароудов и цветоделов», «Балдейка».

Первокурсники с большим интересом и азартом прошли все испытания (интеллектуальные, творческие, на ловкость и смекалку). Самым смешным было задание "нарядить вахтёра". Все команды — молодцы! Но победителем стала команда «бордовые» (по цвету бейджика): Шабунин Д., Кургузов С., Швыров А., Горбунов П., Аносов В., Климов И.

21 сентября в нашем техникуме состоялось долгожданное для всех первокурсников событие – Посвящение в студенты. В этом году традиционно главными героями, как на сцене, так и в зале были впервые вступившие на порог нашего техникума студенты.

Каждая группа подготовила выступление. На сцене блестяще проявили себя новые звезды техникума из числа первокурсников. Можно только позавидовать их активности, огромному количеству энергии. Зал не утихал ни на минуту, запоминающиеся номера и яркие роли остались в памяти зрителей надолго.

Завершилась «Декада первокурсников» флешмобом в честь юбилея техникума. Ребята, только что вступившие в клуб «Волонтёр», буквально за две недели подготовили танец, после которого все студенты выстроились в виде цифры 65 и запустили в небо воздушные шары.

Главные результаты «декады первокурсника» – положительные эмоции, новые друзья, новые интересные идеи. А также возможность как для студентов-новичков, так и для студентов старших курсов проявить себя, побывать в роли художника, певца, танцора, интеллектуала. И самое важное - желание стать активным участником студенческой жизни.

О.Л. Шпякина, зав. отделом ВР и СВ